

Назив предмета: Израда и одбрана критичког прегледа литературе о теми докторске дисертације		
Наставник или наставници: Сви наставници који учествују у извођењу студијског програма и поседују менторске компетенције		
Статус предмета: обавезни		
Број ЕСПБ: 10 ЕСПБ		
Услов: нема		
Циљ предмета: Циљ предмета је израда критичког прегледа литературе која је релевантна за област будуће докторске дисертације студената. Критички преглед подразумева остваривање увида у релевантну литературу у области, представљање основних теоријских приступа на целовит и систематичан начин, као и проблемско разматрање постојеће литературе из перспективе конкретног истраживачког питања. Кроз израду прегледа литературе студент стиче увид у област, најважније теорије, приступе и методе поступке, као и могућност да идентификује неистражена питања или недовољно истражене феномене. Циљ овог предмета је и да студент покаже да влада темом и постојећом литературом, и да покажу да њихова дисертација има потенцијал да допринесе постојећој литератури.		
Исход предмета: Након успешно завршеног курса, студенти ће бити оспособљени да самосталну израду прегледа литературе и стања дисциплине вези са одређеним научно релевантним проблемом или питањем, што је први корак у свим истраживањима. Ово подразумева способност студента да пронађе релевантну литературу, да процени њен значај, да уочи основне теме, приступе и методолошке поступке, као и линије спорења унутар области у вези са истраживачким проблемом, али и да све то представи у писаном облику. Преглед литературе израђен кроз овај предмет би требало да служи као део теоријског оквира будуће дисертације или бар као основа за његову израду.		
Садржај предмета: Рад на критичком прегледу литературе мора бити у вези са одабраном темом и изводи се под супервизијом наставника са факултетске листе ментора из области којом се бави дисертација. Израда критичког прегледа литературе блиско је повезан са предметима Докторски семинар и Израда и јавна одбрана нацрта пријаве дисертације. Током рада на предмету студент остварује увид у постојећу литературу из области. Сам увид може варирати у опсегу и зависи од теме дисертације, али свакако подразумева представљање историјски развоја приступа који је релевантан за тему, преглед најважнијих истраживања, закључно са савременим приступима. Обим критичког прегледа се утврђује у консултацијама са ментором. Критички преглед литературе не подразумева формално/механичко представљање литературе из области, већ критичко разматрање током којег студент показује способност да процењује значај текста, да синтетизује постојећа знања и да их представи на начин који ће бити користан за његов даљи рад.		
Препоручена литература:		
Број часова активне наставе	Теоријска настава:	Практична настава: 105 (СИР)
Методe извођења наставе: Предавања, рад у групама на вежбама.		
Оцена знања (максимални број поена 100) Припрема и писање критичког прегледа – 30 Критички преглед литературе – 70		